

简明新闻

●习近平会见巴布亚新几内亚总督奥吉奥
●习近平会见瓦努阿图总理基尔曼
●习近平会见苏丹总统巴希尔
●习近平会见委内瑞拉总统马杜罗
●李克强会见哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫
●李克强会见老挝人民革命党中央总书记、国家主席朱马利
●张德江出席第四次世界议长大会并发言
●全国政协召开双周协商座谈会,围绕“促进边境经济合作区建设”建言献策,俞正声主持
●俞正声会见阿尔及利亚民

族院议长本·萨拉赫
●外交部发言人应询介绍了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动外国嘉宾出席情况变化:近日,巴布亚新几内亚政府决定改由总督奥吉奥亲自率华出席,印度尼西亚总统佐科决定派人参加发展与文化部长普安作为总统特使来华出席
●我国多地办展纪念抗日战争胜利70周年
●我国首次发现佐证“刘老庄八十二烈士”事迹的日方史料
●曼谷四面佛爆炸案重要嫌犯落网
●美国国防部称已向拉脱维亚部署无人机 (均据新华社)

李克强主持召开国务院常务会议

决定设立国家中小企业发展基金

部署推进分级诊疗制度建设

新华社北京9月1日电 国务院总理李克强9月1日主持召开国务院常务会议,决定设立国家中小企业发展基金,政府与市场携手增强创新创业动力;确定调整和完善固定资产投资项目资本金比例制度,促进投资结构优化;部署推进分级诊疗制度建设,合理配置医疗资源方便群众就医;通过《中华人民共和国电影产业促进法(草案)》。

会议确定,围绕优化投资结构,调整和完善固定资产投资项目资本金比例制度,可以合理降低投资门槛,提高投资能力,增加有效投资,加快补上公共产品、服务及其他发展“短板”,通过改革促进结构调整和民生改善。会议确定,将关系国计民生的港口、沿海及内河航运、机场等领域固定资产投资项目最低资本金比例要求由30%降为25%,铁路、公路、城市轨道交通项目由25%降为20%。为推动农产品加工转化,将玉米深加工项目由30%降为20%。城市地下综合管廊和急需的停车场项目,以及经国务院批

准、情况特殊的国家重大项目资本金比例可再适当降低。同时,对钢铁、水泥、电解铝、焦炭、多晶硅等产能过剩行业,严格执行现行的30%-40%较高资本金比例要求。金融机构在提供信贷时,要坚持独立审贷、自主决策,切实加强风险防范。通过有扶有控的政策引导,促进形成更加合理的投资结构,增强发展后劲。

会议指出,建立分级诊疗制度,是深化医改的重要举措,有利于促进优质医疗资源下沉,推进基本医疗卫生服务均等化,提高人民健康水平。会议确定,坚持群众自愿、政府引导,以提高基层医疗服务能力为重点,以慢性病、常见病、多发病为突破口,逐步建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗制度。一是加强基层医疗机构和县级公立医院服务能力建设,强化全科医生等人才培养,推动基本实现大病不出县。合理拉开不同级别医

疗机构起付线和支付比例差距,鼓励常见病、多发病患者首先到基层医疗卫生机构就诊。二是整合共享检查检验、消毒供应等医疗资源,推进检查结果互认。促进不同级别和类别医疗机构之间有序转诊,上级医院对转诊患者提供优先接诊、检查、住院等服务,畅通慢性病、恢复期患者向下转诊渠道。三是鼓励老人、儿童、孕产妇、慢性病患者等,在自愿基础上与基层全科医生、乡村医生等签约,接受基本医疗、公共卫生和健康管理等服务,鼓励二级以上医院医师参与签约,使居民获得更便捷的优质医疗服务。今年所有公立医院改革试点城市和综合医改试点省份都要开展分级诊疗试点。

会议通过《中华人民共和国电影产业促进法(草案)》,以提升文化产业水平、促进电影产业健康发展。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

天津港爆炸事故遇难者升至159人

受损的16所学校有15所已修缮完毕

综合新华社天津9月1日电 9月1日,天津港爆炸事故进入第21天。记者从事故现场新闻中心得到消息,截至9月1日15时,共发现遇难者159人,已确认身份159人。其中,公安消防人员23人,天津港消防人员72人,民警11人,其他人员53人。

育委员会获悉,“8·12”爆炸事故受灾学生已得到妥善安置,受损的16所学校,除开发区第二小学体育馆未完工外,其他学校均已修缮完毕,教育教学工作恢复正常。

目前,尚有14人失联,其中包括公安消防人员1人,天津港消防人员8人,其他人员5人。

此外,据了解,截至目前,受灾“8·12”事故影响的滨海新区各家银行网点已全部恢复营业。受灾区域银行机构存款、票据安全可控,资金供给正常,能够保证受灾企业和群众随时支取,未发生挤兑现象,金融秩序稳定。

沈阳至丹东高速铁路开通运营

据新华社沈阳9月1日电 9月1日,沈阳至丹东高速铁路开通运营。从此,两城间的铁路最短运行时间由原来的3小时34分缩短至1小时11分,平均每24分钟一趟,是一条公铁联运运营线路。

南、本溪、丹东等8个车站。开通初期运营时速250公里,将安排开行动车组列车40对。沈丹高铁北端衔接哈大、京沈、秦沈等路网骨干客运专线,是国家高速铁路网主要骨架的有机组成部分。从此,丹东、本溪融入全国高速铁路网。

时隔20年 日本再次展出二战投降书原件

新华社东京9月1日电 日本外务省外交史料馆8月31日展出日本二战无条件投降书原件。这是外务省时隔20年再次公开投降书原件。

日本二战投降书复印件一直作为重要史料在日本外务省外交史料馆中展出。此次投降书原件展出将持续至9月12日。

1945年9月2日,日本无条件投降签字仪式在停泊于东京湾的美国军舰“密苏里”号上举行。日本外相重光葵代表天皇和日本政府,参谋总长梅津美治郎代表日军大本营在投降书上签字。

在外交史料馆展出的英文投降书原件上,重光葵、梅津美治郎以及接受日本投降的各国代表签名依然清晰可见。



国家首批著名抗日英烈事迹展在沪举行

9月1日,解说员向参观者介绍抗日英烈的事迹。

烈士陵园,苍松翠柏间,安葬着抗联名将陈翰章、汪雅臣等数十位革命烈士。28岁的原野毕业于播音主持专业,担任讲解员6年。喜欢这份工作的她,对记者说:“这些年自发来祭奠先烈的人越来越多。”

烈士陵园,苍松翠柏间,安葬着抗联名将陈翰章、汪雅臣等数十位革命烈士。28岁的原野毕业于播音主持专业,担任讲解员6年。喜欢这份工作的她,对记者说:“这些年自发来祭奠先烈的人越来越多。”

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,著名抗日英

烈和英雄群体大型事迹展在上海龙华烈士纪念馆开展。此次展览以“热血丰碑”为主题,史料均来自日前民政部公布的首批300名著名抗日英烈和英

雄群体的事迹,充分反映了中国人民保家卫国,抗击日本侵略者的英勇斗争史。

新华社记者 裴鑫 摄

习近平总书记会见台湾各界代表人士

(上接第一版)抗日战争的胜利,结束了日本对台湾50年的殖民统治,台湾回到了祖国怀抱。

习近平表示,通过近代历史风云,两岸同胞深刻体会到,大陆和台湾是不可分割的命运共同体,我们的命运从来都是紧紧连在一起的。国家强大、民族强盛,是包括台湾同胞在内的每一个中国人生存、发展、尊严的保障。我们要铭记历史教训,弘扬抗战精神,珍爱和平,共谋发展,团结一心为实现中华民族伟大复兴而共同努力。

习近平强调,2008年以来,国共两党、两岸双方同两岸同胞一道,在“九二共识”、反对“台独”的基础上,开辟了两岸关系和平发展道路。事实证明,这是一条有利于两岸同胞团结奋斗、实现互利双赢的正确道路。只要两岸同胞沿着这条道路坚定走下去,就一定可以抚平历史造成的心理创伤,为民族复兴凝聚起强大力量、开创出美好未来。

连战表示,两岸人民同为中华民族。我们共同纪念抗战胜利,是为缅怀过去整个民族浴血抵御外侮的悲壮历史,共同策进全世界爱和平、反侵略的美好理想。我们要巩固坚持“九二共识”、反对“台独”这一两岸政治互信的基础,坚定推动互助合作、互利双赢,让台湾各界越来越多人、投入两岸关系和平发展。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国务委员杨洁篪等参加会见。

从伟大胜利向着伟大复兴奋勇前进

(上接第一版)面对穷凶极恶的侵略者,中华民族铸起血肉长城,展开了不屈不挠的英勇抗争。

的一次性伤亡平民800人以上的重大惨案就达173个!

——历史不会忘记,中国共产党人的果敢坚决和义无反顾!

“这不是简单的数据统计,而是用事实还原历史真相,是对历史负责,对人民负责,对国际社会负责。”中共中央党史研究室原副主任李忠杰说。

“正式宣布对日战争,领导全中国工农红军和广大被压迫民众,以民族革命战争,驱逐日本帝国主义出中国……”

14年山河不屈,中国一半国土被日寇践踏,930座城市被敌侵占,2.6亿人卷入战火;

中国人民抗日战争纪念馆内,1932年4月21日出版的发黄的《红色中华报》上,醒目印着中华苏维埃共和国临时中央政府《对日战争宣言》。

14年浴血抗战,中国军民伤亡3500万,380万将士喋血疆场,直接经济损失1000亿美元,间接经济损失5000亿美元……

一行行竖排的黑字,清晰记录了中国共产党人在民族危亡时刻发出的呐喊。

中国是遭受侵略最早的国家,也是抵抗侵略时间最长的国家——世界反法西斯战争,苏联、美国进行了4年,中国进行了6年,中国则战斗了14年。

捍卫民族独立最坚定,维护民族利益最坚决,反抗外来侵略最勇敢——自成立之日起就把实现中华民族伟大复兴作为历史使命,以自己的政治主张、坚定意志、模范行动,支撑起全民族救亡图存的希望,引领着正确方向,成为夺取战争胜利的民族先锋和中流砥柱。

中国不仅打败了日本,消除了亡国的危险,还废弃了1840年以来列强强加的平等条约,赢得了国际社会的尊敬,成为战后世界“四强”。

——历史不会忘记,中国人民的共赴国难和殊死抗争!

“抗日战争是自鸦片战争以来中国近代历史发展的一个重要转折点,是中国大国之路的起点。”中国社会科学院近代史研究所所长王建朗说。

——历史不会忘记,中华民族的巨大牺牲和伟大功绩!

这胜利,对世界意义重大——中国战区不仅牵制了日军50%以上的海外兵力,毙伤俘虏日军150余万人,更打乱了日本侵略者北进和南进的部署……

无论是正面战场,还是敌后战场,千千万万爱国将士浴血奋战、视死如归,各界民众万众一心、同仇敌愾,用生命和鲜血谱写了反抗外来侵略的壮丽史诗。

“抗日战争是自鸦片战争以来中国近代历史发展的一个重要转折点,是中国大国之路的起点。”中国社会科学院近代史研究所所长王建朗说。

——历史不会忘记,中华民族的巨大牺牲和伟大功绩!

这胜利,对世界意义重大——中国战区不仅牵制了日军50%以上的海外兵力,毙伤俘虏日军150余万人,更打乱了日本侵略者北进和南进的部署……

——历史不会忘记,中华民族的巨大牺牲和伟大功绩!

这胜利,对世界意义重大——中国战区不仅牵制了日军50%以上的海外兵力,毙伤俘虏日军150余万人,更打乱了日本侵略者北进和南进的部署……

“我不是在为已故的人守灵,而是在为活着的人守志!”

灰的时候,用自己的灵魂与血性,支撑起中华民族的脊梁。”

“誓死不做亡国奴!”

“最好的纪念,就是对民族历史的敬畏与尊重,对抗日先烈的追思与祭奠。”

“以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素。”

“最好的纪念,就是协调推进‘四个全面’战略布局,加快实现中华民族伟大复兴。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

灰的时候,用自己的灵魂与血性,支撑起中华民族的脊梁。”

“誓死不做亡国奴!”

“最好的纪念,就是对民族历史的敬畏与尊重,对抗日先烈的追思与祭奠。”

“以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素。”

“最好的纪念,就是协调推进‘四个全面’战略布局,加快实现中华民族伟大复兴。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

“最好的纪念,就是承担大国责任,维护来之不易的世界稳定与和平。”

(新华社北京9月1日电)